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ERROR [Primary collection timer] collect.Collector: Collection didn't finish within 45 minutes.
java.util.concurrent.TimeoutException: Futures timed out after [45 minutes]

at scala.concurrent.impl.Promise$DefaultPromise.ready(Promise.scala:219)

at scala.concurrent.impl.Promise$DefaultPromise.ready(Promise.scala:153)

at scala.concurrent.Await$$anonfun$ready$l.apply(package.scala:86)

at scala.concurrent.Await$$anonfun$ready$l.apply(package.scala:86)

at scala.concurrent.BlockContext$DefaultBlockContext$.blockOn(BlockContext.scala:53)

at scala.concurrent.Await$.ready(package.scala:86)

at com.vmware.cloud.usgmtr.collect.Collector$.collectAll(Collector.scala:256)

81 WH: vCloud Director 4 22| =75 AH310] O] BH|Z 5§ 25121 M maxpagesize® &S &
2|1 128 0|4 37|20 H|O|X| QM2 5| EHL|LC} 7| 2™ O 2 paxpagesize= H|O|X| T} 128F &
A-E L,

& =0 tt2 BEE 25 5128 HO|X| & 28 = AL
./cell-management-tool manage-config -n restapi.queryservice.maxPageSize -v 512

vCloud Director & 22| =70 CHet AEAIBE L8 -2 VMware vCloud Director 8.20 & FA] ME/Q| 4
ae] B AE S EXSIMUAIL.

vCloud Usage Meter 3.6 X vCloud Usage Meter 3.57} SXl| B0 CHoH 444 5H= vSAN E A7} A
L =

vCloud Usage Meter 3.50| A= vSAN AL 20| E 0 S A|[ZOM E0 H E £ B0 Hd 2/
= HX LAlSt= RV Q] H7 Y LICH vCloud Usage Meter 3.60| M= vSAN AFEZFO| &t E
0 EAROM S 20 F EVHK[ 2] Bt & LICEH A vSAN AR 2 Al At =2 = vCenter Server
7t RAM AHE S Ensh= A0 & O H| =L C}. [2kA, vCloud Usage Meter 3.5 E10A 2| ==
A= A 2of cio 20l £[F =XtHof| o 28™ LTt vCloud Usage Meter 3.6 2 1AM O A] O| ==
K= BA E LHO| A AlZtO] Zutghof| het 00| A | F Of & AL 27X X|£H 2 St T

of 2 &d: oiX| 21 Fo| 2tz & W7HX| 7|CHEl CFg vSAN E 1AM S W5t A2,

Of & AFE 3 H MO vSAN X| @ S2{AE0] LSt 2to] M A S M FE I} ZoE|0] UX| %S
vCloud Usage MeterOf| A| vSAN K| 22 AE 7} Z 8=l vCenter Servers MAHdts FL2 st &

Of Chet O AFEE E M0 2f0] A Sl FE7F HA|E[X| @ T


http://pubs.vmware.com/vcd-820/topic/com.vmware.vcloud.admin.doc/GUID-E00C7B95-26B3-4323-9258-F2F056ECB127.html

= o
ol 2 &H: 8l3.

7t pcs EE M 35X &1 2|8 PSC(Platform Service Controller)0lA] SSO A{H| A
52l vCenter ServerE F7}5t™ vSAN H 117} d=t51X| oA &

vCloud Usage Meter 3.62 O| 7 vCloud Usage Meter H{ T 1} C}2 BIA O = yCenter Server0| &4 €l
L|Ct. O|T vCloud Usage Meter = 2™ 21012 A& S0 vCenter Server0Of] 23 & LI}
vCloud Usage Meter 3.6 SSO A|H{ & &5l vCenter Server QIAEHAN| 2QI5H= O AFEE EF
= 7FXZ LIC}E SSO A B 7t vCloud Usage MeterOl| Z=7}tSF= vCenter Server@t & 2o A|AEIOf| =
B2 F71H Q2 20| E 25X A& LICL vCenter Server/} PSCO| A SSO A E A8 50|12 PSC
Ol ZAE Ip U SSO ZEE I = 8% vCloud Usage Meter= vSAN2| E7 7| 5= & 4|
gt 5= Q& LIC} m2kA, vCloud Usage Meter 3.62 £ <ot vSAN 20N E M- StL| T

ALE

ofiZ &: Ol 2X|E ol 2ol Ch3 S sASHUA 2.

1. vCloud Usage Meter 2! O Z2|# 0| 0| A 2| > HE2 = o5 L|C}.

2. vCenter Server F0f| Y= HEZS S =S|},

3. 2| 5 Platform Service Controller 222t MEHSHL| T}

4, HIA E AXHO| Platform Service Controller ZAE O|E S Q 2StL|C}

5. |AE AX10] Platform Service Controller ZE S 2 EH e L|Ct 7|28 2 2 vCloud Usage

Meter= ZE 74445 ALE T L|CT
6. =S 2Lt

Of & AFEEF H M0 0| 0] HHZE El vSAN X| & S 2{AE0 Cljst 2t
o AX| AS

vSAN X| & 2 2{AH2| 0|EE HE5SI= 8% HE0| st Hof Ciet O & At
[vCenter Server'E vSAN] M0 O|F S 2{AE O|F0 Cit 2tO|dlA S T HEIF ot K| 8
& LICH vCloud Usage Meter= vSAN 2 2{AE{0f] T ot SAXY 2tO|MlA 7] S B FE T B AL
Ct. A S 2{2H O| 0 Ciet 2fo[MdlA S ™ HED = = JAS LT

=
| >
pras}
oo HE
gal
oA
Hr
N
H
oot
m

ol Z YH: &l

bjo

vCloud Usage Meter 3.60| HINSX S2{AE 7 H|0f Cf St DFW(E4H WalH) {5 S ZHX[ 5t NSX
Advance AFEES E0g

SHAH =F0|M NSXE HA[SLIC O S AH SHE0A = NSX & HINSX EHAHI R

FUAE = ASLCENSX 24 ot A2l 2 MBS 42 O] &S ALEAL 2t RENSX 2
HAEHO| ME2HL|CH vCloud Usage Meter 3.6= NSX 5! HINSX S 2{AH 250 CHol| MHE &
= YA A BEASLC Ek, BINSX 22| 2 E0f| Tt NSX Advance AFE 20| 0 E 5= S L

Ct.

HZ

N HW =& = vCloud Usage Meter 3.60| CtE NSX HES E10gh

vCloud Usage Meter 3.50| M= NSX H{TH 2 =& 22 {ETIL| L} vCloud Usage Meter 3.62 7|5 At
2 7|8 E NSX H{TH 2 Ats2 2 A X[ L|CH o & 0], 00| 2f| 0| M 3t7| 0] vCloud Usage
Meter 3.50{| A NSX AdvanceE &2 = MEISIH OHO| 12{|0[M = vCloud Usage Meter 3.62| CtS
H = T7EX| 2F MO X - 2| &l L C}. vCloud Usage Meter 3.6 A X| 7S AHE-S NSX Enterprise 2
aX[5tl, =522 MEVEI NSX Advance HE F58E SX[5tLL, M =2 NSX Enterprise H&E 5
= AZFetLICE O] A|Lt2| 2+ vCloud Usage Meter 3.50| A| NSX Basel} Advance = Enterprise 2f
O| MIA H 70| M-8 & L|C} vCloud Usage Meter 3.62| 7|5 & A &2 =& £ 2t0[dlA O

sigdsts =8 Hgs AL

0%

B, o1
H. HA

bjo

Ol Ol & SEYLICEH

OF

b



N o
ol 2 &H: 8l3.

Horizon DaaS H|HE ETME JSONHAMOE L EE = Q3

JSON HA| 2 LHEE2 = AL |0 10| AR 5= §lEL|CH O] LHELHZ| S M2 FaligL o,
JSON Ao E M LHE LYY= CHE 2& B0 X0 LS HEA|K[X| 22, CFF vCloud Usage
Meter 22| A 0| M= Horizon DaaS H/HE E 1A 0| CHSi M = EA| | X| &2 0 L L.

oA . gl 3.

22| E| = vCenter Server2| vRealize Operations AF& & 0| 22| E|X| XS HTE = UZ
vRealize Operations | O| B X 2| 2] {12 QI8}| £ 2| Z|= vCenter Server2| vRealize Operations At-&
20| 2| &KX L= EnE = JAEL L

off 2 2. O] X E S| 25121 A 22 vCloud Usage Meter QI AEHAE AX| 8
vRealize Operations Manager 50| M S &2 U§ AL 240t 5 LS CH/AEXE A
Server 2AEE SETL|LCH

vCloud Usage Meter= vSANS S 5IX| %3

vCloud Usage Meter= A Z El vCenter ServerO| M ALESIEE H7HoH vSAN 7|50 Lot HE
Z3H1 vCloud Usage MeterOf| O] HEE XMESHL|CH £ 420 vCloud Usage Meter= A&
vSAN 7| &0 Ciet WEE 2| X| ZEFL|CE [H2tA], vCloud Usage Meter 2 0 A{0fl vSAN AHE HE 7}
Zot| K| Gb& L T

= A
= T
L
—_

off A B 91 2. O] 2X|= vCloud Usage Meter 3.6.10{| Al S 2 =| & LI Tt



